Before the Federal Communications Commission Washington, D.C. 20554

In the Matter of)	
)	
International Comparison Requirements Pursuant)	
to the Broadband Data Improvement Act)	GN Docket No. 17-199
)	
International Broadband Data Report)	
)	

ERRATUM

Released: February 9, 2018

By the Chief, Telecommunications and Analysis Division, International Bureau:

On February 2, 2018, the International Bureau released a *Sixth Report*, DA 18-99, in the above captioned proceeding. This Erratum amends Appendix B of the *Sixth Report*, as indicated below:

- 1. Paragraph 18, in Table 5, correct the "City, Country" column as follows:
 - a. Correct the city of "Luxemburg" to read as "Luxembourg";
 - b. Between "Charleston," and "U.S." replace "SC," with "WV,";
 - c. After the city of "Canberra," replace "U.S." with "Australia";
 - d. Add "AK," between "Juneau," and "U.S.";
 - e. Add "SC," between "Columbia," and "U.S."; and
 - f. Replace "Mexico, Mexico" with "Mexico City, Mexico."

This Erratum also amends Appendix F of the Sixth Report as indicated below:

- 2. Paragraph 3, in the last twelve rows of Table 1, correct the format so that all rows alternate between white and gray.
- 3. Footnote 10, in the second sentence, replace "Korea" with "South Korea."
- 4. Paragraph 19, in Table 2, correct the entry of "Korea" to read as "South Korea," and move below the entry of "Portugal."

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Denise Coca Chief Telecommunications and Analysis Division International Bureau